



我院与工行网融中心、三悦科技开展旅游金融创新实验室专题工作会议

2022-07-07 09:47:45 字号:[大 中 小]

7月6日,戴斌院长一行前往杭州中国工商银行网络融资中心(以下简称工行网融中心),与工行网融中心和三悦科技就共建文旅数字金融实验室具体事宜召开了专题工作会议。全联旅游业商会作为合作单位参加会议。

工行网融中心副总经理陈诗礼首先对戴斌院长一行表示欢迎,他介绍了工行网融中心的历史沿革和主要职能,对其依托金融科技手段,创新普惠数字金融服务,打造线上小微融资三大产品线以及与三悦科技在文旅场景的业务探索情况进行了介绍。三悦科技总经理陈芝芳对文旅融资需求的场景、企业融资需求的广泛调研成果、以及共建文旅数字金融实验室工作的方案进行了汇报。全联旅游业商会秘书长武国樑介绍了商会会员单位情况及其服务中小微旅游企业的主要工具抓手。



戴斌院长对三方共建实验室所做的前期充分准备予以高度评价,认为将普惠金融理念引入旅游场景是助力旅游企业实现现代化转型,构建旅游业现代化体系的创新之举。戴院长指出,对标科技领域最新成果,加强政产学研的相向而行,共同理解好旅游与金融的全面融合,是把数字化金融落实到具体文旅场景的核心内容。戴院长对下一步实验室建设,提出了四点建议:一是实验室建设聚焦旅游小微企业的融资难问题;二是围绕技术研发和产品导向,搭建风控仿真模型,筛选核心观测指标构建评估体系;三要以数据驱动和场景为依托还原消费场景;四是加强团队交互、共同成长。



工行网融中心数字信用、数字供应链金融团队，三悦科技创新研究院，我院数据分析所何琼峰所长、胡咏君博士出席了专题会议。

相关新闻

[联系我们](#) | [网站地图](#)

版权所有：中国旅游研究院(文化和旅游部数据中心) 网站管理：文化和旅游部信息中心 京ICP备2021001490号-1
管理员邮箱：webmaster@mct.gov.cn